

GMINA MIEJSKA ŁAWA
NIP 744-166-00-83, Regon 510743456
(adres do korespondencji)
URZĄD MIASTA ŁAWY
ul. Niepodległości 13
14-200 ŁAWA

Do wszystkich zainteresowanych wykonawców

Postępowanie znak: ZP.271.1.2.2016

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie rozpoznania cenowego bez zastosowania przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych na aktualizację programu ochrony środowiska dla miasta Ławy na lata 2016-2019, programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla miasta Ławy oraz projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla miasta Ławy na lata 2016-2031

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Zapytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na jedno zadanie nr 1 "program ochrony środowiska z prognozą" bez składania oferty na pozostałe zadania?

Odpowiedź 1

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że w dniu 11.02.2016 umieścił na stronie internetowej zmodyfikowany Formularz Rozpoznania Cenowego. Zgodnie z §II ust. 5 zamawiający dopuścił składanie ofert częściowych. Powyższe oznacza, że każdy Wykonawca może złożyć ofertę na całość zamówienia lub na dowolnie wybraną jego część lub części. Jeżeli wykonawca składa ofertę na więcej niż jedną część wówczas wypełnia formularze ofertowe na części, na które składa ofertę. Jednocześnie Zamawiający przypomina, iż obowiązkiem Wykonawcy jest zapoznanie się z wszystkimi dokumentami opublikowanymi przez Zamawiającego

Zapytanie 2

Czy jeśli firma (...) wykonywała dla Miasta Ławy obecny program ochrony środowiska w 2010 r. wraz z prognozą oraz poprzedni program ochrony środowiska w 2003 r. czy wymagane jest złożenie przez firmę (...) - oświadczenia i potwierdzeń z wykonywania innych programów ochrony środowiska w ostatnich 3 latach?

Odpowiedź 2

Jak wynika z zapytania Wykonawca zrealizował zamówienia dla Zamawiającego w latach 2010 i 2003. Powyższe oznacza, że wskazane zadania **nie spełniają warunku** wskazanego w § III ust. 2 pkt 1) ppkt. 1.1) lit. a) FRC zgodnie z którym „Wykonawca do realizacji zadania 1 musi dysponować osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, które będą wykonywać przedmiot zamówienia: **która w okresie 3 lat przed upływem terminu składania ofert, wykonała min.2 zadania polegające na opracowaniu programu ochrony środowiska wraz z prognozą oddziaływania na środowisko dla Jednostki Samorządu Terytorialnego lub Administracji Państwowej.**” Powyższe oznacza, że wykazane zadania muszą być zrealizowane najpóźniej w roku 2013, a nie jak wskazuje Wykonawca w roku 2003 i 2010.

Reasumując Wykonawca na realizację części 1 musi wykazać, iż dysponuje co najmniej 1 osobą która w okresie 3 lat przed upływem terminu składania ofert, wykonała min.2 zadania polegające na opracowaniu programu ochrony środowiska wraz z prognozą oddziaływania na środowisko dla Jednostki Samorządu Terytorialnego lub Administracji Państwowej, a zatem wymagane jest złożenie przez Wykonawcę odpowiedniego oświadczenia spełniającego powyższy warunek.

Jednocześnie zamawiający informuje, że w celu ujednoczenia tekstu FRC zmienia się zapis §III ust. 2 pkt 1) pkt. 1.1), 1.2), 1.3) na następujący:

- 1.1) **Część 1** - Wykonawca do realizacji zadania 1 musi dysponować osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, które będą wykonywać przedmiot zamówienia:
 - a) **Co najmniej 1 osobą**, która w okresie 3 lat przed upływem terminu składania ofert, wykonała min.2 zadania polegające na opracowaniu programu ochrony środowiska wraz z prognozą oddziaływania na środowisko dla Jednostki Samorządu Terytorialnego lub Administracji Państwowej

- 1.2) **Część 2** - Wykonawca do realizacji zadania 2 musi dysponować osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, **które będą wykonywać** przedmiot zamówienia:
- a) **Co najmniej 1 osobą**, która w okresie 3 lat przed upływem terminu składania ofert wykonała min.2 zadania polegające na opracowaniu projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe, dla Jednostki Samorządu Terytorialnego lub Administracji Państwowej
- 1.3) **Zadanie 3** - Wykonawca do realizacji zadania 3 musi dysponować osobami dołnymi do wykonania zamówienia, **które będą wykonywać** przedmiot zamówienia:
- a) **Co najmniej 1 osobą**, która w okresie 3 lat przed upływem terminu składania ofert wykonała min.2 zadania polegające na opracowaniu programu usuwania wyrobów zawierających azbest, dla Jednostki Samorządu Terytorialnego lub Administracji Państwowej.

Zamawiający informuje, że Wykonawca może dysponować do realizacji **części** mniejszą liczbą osób wykonujących przedmiot zamówienia pod warunkiem, iż posiadają one wymagane przez Zamawiającego doświadczenie dla **części 1-3**.

Pozostałe zapisy nie ulegają zmianie. Zamawiający przypomina, iż termin składania ofert upływa w dniu 19.02.2016 godz. 12.00.

z up. Burmistrza
I ZASTĘPCA BURMISTRZA
Mariola Zdrojewska